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Членами делегації було презентовано результати використання лазерних спектрофотополяриметричних 
методів та методик просторового моделювання у судово-медичній практиці та науці з обґрунтуванням їх засто-
сування, на прикладі робіт проф. Бачинського В.Т., доц. Савки І.Г., доц. Ванчуляка О.Я., доц. Франчука В.В. та 
доц. Зозулі В.М. Матеріали доповідей були надруковані у збірнику конференції, викликали жвавий інтерес та об-
говорення, зокрема практичних судово-медичних експертів зацікавила можливість застосування представлених 
методик у практичній діяльності. Приємно зазначити, що доповіді наших науковців схвально оцінила директор 
Університетського центру судової медицини (Лозана-Женева) prof., MD. Silke Grabherr, яка з метою подальшої 
можливої співпраці запросила наших делегатів відвідати конференцію по судовій медицині у м. Женева 19-20 
жовтня 2017 року.

У вільний від засідань час учасникам конференції, у рамках культурно-просвітньої програми заходу, було 
запропоновано відвідати та ознайомитись із роботою Білоруського автозаводу БЕЛАЗ, який є одним із лідерів 
світового виробництва важкої кар’єрної техніки. Також делегатам була надана можливість відвідати театр опери 
та балету, а саме оперу «Весілля Фігаро».

Варто відзначити високий організаційний і науково-практичний рівень конференції, у рамках якої науковці 
з різних країн мали змогу представити свій науковий доробок, ознайомитись з новітніми досягненнями судово-
медичної науки та практики. Захід сприяв налагодженню ділових контактів та науковій співпраці між провідними 
науковцями в галузі судової медицини.
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Обмін досвідом та здобутками для можливості подальшого успішного розвитку науки у будь-якій галузі 
є просто необхідним у наші дні. Окрім того, останні тенденції доводять необхідність міждисциплінарної та 
міжгалузевої співпраці для отримання дійсно продуктивного результату.

З метою поглиблення інтернаціональної наукової співпраці науковці з України взяли участь у 5-му Словаць-
ко-Чеському з’їзді судових медиків з міжнародною участю, який відбувся упродовж 12-13 жовтня у м. Мартін, що 
у Республіці Словакія.

Українську делегацію представляли доцент кафедри судової медицини та медичного правознавства ВДНЗ 
України «Буковинський державний медичний університет» Олег Ванчуляк, асистенти цієї ж кафедри Олександр 
Павлюкович та Марта Гараздюк, а також доцент кафедри внутрішньої медицини, клінічної фармакології та 
професійних хвороб Наталія Павлюкович.

Конференція проходила у формі пленарних та секційних засідань, які пройшли на високому науково-
технічному рівні. Офіційно відкрив захід його голова MUDr. František Novomeský з вітальною промовою та 
доповіддю про історію, сучасність та перспективи розвитку судової медицини.

У представлених далі наукових доповідях піднімалися актуальні питання судово-медичної практики, зокрема 
широко висвітлювалася та обговорювалася загальноєвропейська тенденція до так званого «віртуального розтину» 
- дослідження трупа за допомогою комп’ютерного томографа без власне розтину, питання посмертної діагностики 
різних патологічних процесів, давності настання смерті та питання судово-медичної балістики.

Науковцями нашого університету було представлено результати використання методів лазерної 
поляриметрії у судово-медичній практиці та науці з обґрунтуванням їх застосування,  на прикладі робіт доц. Ван-
чуляка О.Я. «Посмертна діагностика гострої коронарної недостатності методом спектрально-селективної лазерної 
аутофлуоресценції міокарда», ас. Павлюковича О.В. «Смертельні рани при використанні пневматичної зброї з куля-
ми типу Флобер, калібр 4 мм», ас. Гараздюк М.С. «Визначення давності настання смерті методом короткохвильової 
лазер-індукованої флуоресценції полікристалічних плівок ліквору» та доц. Павлюкович Н.Д. «Ступінь поляризації 
лазерного випромінювання, розсіяного тканиною легенів для діагностики давності настання смерті».

Матеріали доповідей були надруковані у збірнику конференції, викликали жвавий інтерес та обговорен-
ня можливості застосування представлених методик у практичній діяльності. Окремим виданням у журналі Folia 
Societatis Medicinae Legalis Slovacae на основі представлених доповідей вийшли наукові статті.

Протягом 14-21 жовтня науковці нашого університету мали змогу пройти короткострокові курси стажуван-
ня по судовій медицині на базі лікувального факультету Коменського університету м. Братислава. Їм була надана 
можливість відвідати усі підрозділу інституту судової медицини, що при університеті,та ознайомитися з методами 
роботи експертів. Також було прослухано курс лекцій, в яких висвітлювались особливості роботи судово-медично-
го експерта загальної практики. 

У вільний від засідань та занять час нашим делегатам було запропоновано екскурсійні прогулянки м. Мартін 
та м. Братиславою, де вони ознайомилися з архітектурно-мистецькими пам´ятками та історією даних міст.


